

小广告专项治理倡议书

广大市民朋友们：

现阶段，市中心城区办证、贷款、开锁、房屋出租、装修装饰……各类小广告严重污染了城市环境，影响了城市形象。为深入推进“五城联创”工作，进一步营造整洁、文明、和谐的城市环境，11月14日，市委、市政府组织开展了市中心城区小广告专项整治活动。为此，我们向广大市民发出倡议：

一、做文明行为的引领者。建设美丽周口，人人有责，“小广告专项整治”关系你我他。我们应该养成文明健康、爱惜环境的良好习惯，坚持从我做起、从现在做起，不散发、张贴、刻画、喷涂小广告，积极参与净化楼道、绿化庭院、美化小区等活动，做文明行为的引领者。

二、做改善环境的志愿者。“周口是我家，美丽靠大家”，我们要自觉遵守《周口市城市市容和环境卫生管理条例》及其他城市管理有关规定，增强城市环境整治和美化的责任感、自觉性，响应市委市政府号召，积极参与小广告专项整治行动，做一名改善城市环境的志愿者。

三、做保护环境的正义者。改善城市环境，人人受益。我们要牢固树立保护环境的主人翁意识，自觉抵制违规张贴小广告的行为；发现散发、张贴、刻画、喷涂小广告行为，应及时向城管部门举报。

“人民城市人民建，建好城市为人民”，广大市民朋友们，让我们携起手来，团结一心，齐抓共管，用自己的一言一行，浇灌出绚丽多彩的文明之花，用实际行动建设我们的美丽家园！

周口市中心城区城市管理委员会办公室
周口市精神文明建设指导委员会办公室
2018年12月3日

悬明镜 握戒尺 看尺度

三川原声



■朱玉柱

“一切国家机关工作人员，无论身居多高的职位，都始终要把人民放在心中最高的位置，始终全心全意为人民服务，始终为人民的利益和幸福而努力工作。”这是习近平总书记在第十三届全国人民代表大会上向全国党政干部、国家公务员提出的政治要求。

然而，各级领导干部必须清醒地看到，当前，一些部门、机构、组织还没有从根本上转变执政思维和工作习惯。有些地方，在当地经济发展、城镇化建设过程中发生了政府与群众的对抗与冲突，某些政府以强制手段迫使群众做不理解、不愿意的事情，甚至发生行政违法、执法违法的公共事件，令党和政府在社会的公共形象受到损害，疏远了党、政府与人民群众的关系，违背了党的治国方针、政策、制度和理念。

近两年来，相当数量有“份量”的党政领导干部的落马，给党和政府造成了极大的伤害，在人民群众中造成了极坏影响。究其原因，主客

观因素各占一半，但还有一个更深层次的因素——“权力社会”意识的根深蒂固。“权力社会”是中国几千年封建文化的“病”，与现代法治社会的意识形态相悖。习近平总书记谆谆教诲：“各级领导干部尤其要弄明白法律规定我们怎么用权，什么事能干、什么事不能干，心中高悬法律的明镜，手中紧握法律的戒尺，知法为官做事的尺度。谋划工作要运用法治思维，处理问题要运用法治方式，说话做事要先考虑一下是不是合法。”

党风、政风建设关系到国家的前途和人民的命运。因此，各级国家机关工作人员必须提高政治站位，自觉把自身的具体工作与大局的深刻影响联系起来。作为纪检监察战线的一员，近一个时期以来，我切身感受到我市党政领导对廉政建设的高度重视，而且善于广泛团结外部专家和学者集思广益、建言献策，为建设一个风清气正的政治生态在不懈努力，并且初见成效。周口市在纪检和监察工作中解放思想，勇于创新，探索新思路、新方法，职责前置，让全市公职人员不仅仅置于组织和纪律监督之下，而且还大力丰富廉政文化建设，形成自觉、健康、自我约束的行为习惯。为每一位国家机关工作人员保驾护航成为纪检监察部门的职责新定位，呵护、帮助、服务形成未雨绸缪、警钟长鸣、防患未然的工作新格局。

壮阔东方潮 奋进新时代 庆祝改革开放40年

大山里的期盼



学业有成



乡村振兴



回乡创业 智能温室



金凤归来报家乡

新华社发 王威 作